
議会報告会　アンケート結果　　　　　　14人/17人

問１ 今後の議会報告会の開催方法について
1 開催日時
1休日午前 2休日午後 3休日夜 4平日午前 5平日午後 6平日夜 7その他

1 2 10 金曜夜1
2 開催場所
イルフ 9
市役所 6
カノラ 1
3 開催回数
年１回 年２回 年３回以上

7 5
問２ 参加者について

年齢
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

1 1 7 3 2
性別
男性 女性

13 1
お住まい
市内 市外

14
長地 間下 川岸 新倉 駒沢 小井川 東堀 上浜

1 4 1 1 1 3 1 1

問３ 報告会の開催について
どのような方法で開催を知ったか（複数回答）
1議会だより 2チラシ 3新聞 4議会HP 5議員より 6知人より その他

2 4 5 1 4 1 1

問４ 本日の議会活動報告について
1わかりやすい ２分かりにくい

6 6
・議員定数の問題を今後どうするのか、いろいろ説明してくれたようだが、結論がまったくわからない
・パンフレットに書いてほしい（委員会の内容）

・時間が足りないので早口。
・もう少し議論できると良い。

問５ 本日の意見交換会の内容は
1良かった 2良くなかった

9 3
・議員として私たちは○○をやりましたというだけ、アリバイづくりのための報告会？
・説明が長くて（話がどっちでもいい方向に広がったりと）ちゃんとした答えが帰ってこず残念です。
・テーマごとにグループで議員の皆さんと話し合いたい。

問６ 市議会だよりを読んでいますか
1毎回読んでいる 2時々読んでいる 3まったく読んでいない

7 7
報告会、意見交換会で出た意見についてのお答えを掲載してください。

その他 【原文記載】

・公共交通の今後について知りたいと思っていました。
・報告が主なことは承知ですが、意見交換の時間をしっかり設けてください。
・発表スピードが速すぎてわかりにくい。プロジェクターがわからない。
・政策提言をSNSやHPにあげるのが遅い。
・一般質問で具体的な良い提案をしてほしい。

・各委員会の説明時に時間が少なく、早口、プロジェクターの画面が静止しなく、スクロールを早くしているた
め、読むことができず理解しにくかった。見やすい資料にして配布して頂ければ良かった。「岡谷市議会の概
要」の資料は不要

・司会者は、時間内に終わらせることだけを目的に、そうならなそうとする人間性がミエミエ、藤森さんの官僚
的発言、発表にがっかり。


